

子公司停产整顿 长春高新业绩或受影响

◎本报记者 徐锐

作为长春高新的“业绩支柱”，长春金赛药业有限责任公司（下称“金赛药业”）因违规销售而不具肽类激素资质的企业重组人生长素的现实，将对长春高新今年的业绩产生不利影响。

近期，国家食品药品监督管理局网站及中央电视台等媒体发布了长春高新子公司金赛药业关于违规销售其生产的药品——重组人生长激素事件的处理结果，而长

春高新今日的一纸公告则证实了上述消息。长春高新表示，经证实，金赛药业在今年1月4日确实存在一笔违规销售给不具肽类激素资质的企业重组人生长素的行为。吉林省食品药品监督管理局则在5月27日根据国家局的相关文件要求，收回了金赛药业重组人生长激素的《药品GMP证书》，并责令其在3个月内对监督检查中存在的问题进行改正，同时处以罚款143589.74元。

记者发现，作为长春高新持股70%的子公司，金赛药业对长春高新一直扮演着“业绩支柱”的角色。据悉，金赛药业2007年度销售收入为2.1亿元，占长春高新营业收入的31.7%，其中重组生长素占其销售收入的93.67%。而在业绩方面，金赛药业2007年实现净利润7230.53万元，由此计算其对长春高新的业绩贡献达到4900余万元，而长春高新2007年度净利润却仅为650万元。而其对长春高新

的业绩支撑作用在今年一季中体现的更加明显，在长春高新今年一季度净利润亏损584万元的背景下，金赛药业仍旧实现了1009万元的净利润，而重组生长素的销售额占该公司销售收入比重则高达九成以上。

而针对上述违规销售事件，长春高新表示将积极督促金赛药业吸取教训，按照国家食品药品监督管理局及相关部门的有关要求对存在的问题进行整改，力争在定期期限内恢复生产。其同时强调称，目前金赛药业人生长激素产品已停产整顿，但金赛药业的正常经营活动仍在开展，该公司的其他产品并未受此次事件影响，仍然在正常生产和销售，预计人生长激素的停产会对金赛药业全年业绩产生不利影响。饶有意味的是，对于本次子公司停产整顿对公司自身业绩的影响，长春高新称公司其他产业发展势头较好，因此上述事件对公司2008年度整体业绩的影响不会“过大”。

天康生物 成功拓展饲料业务规模

◎本报记者 王伟丽

天康生物今日公告，向河南宏展投资有限公司发行股份购买资产的方案获得中国证券监督管理委员会上市审核委员会审核委员会有条件通过。这意味着天康生物拓展饲料业务规模的发展战略取得了实质性进展。

天康生物目前的饲料生产经营主要在新疆区内，随着业务的不断扩大，饲料业务的进一步发展受到新疆市场容量和产能扩张的限制。为此，公司2007年制订了走出新疆、实现跨区域发展的战略规划。

河南宏展投资有限公司旗下的河南宏展实业有限公司和郑州开创饲料有限公司是河南省生产规模最大的饲料企业之一，主要产品为畜禽饲料，拥有7家全资子公司、1家控股子公司、1家分公司，生产能力为70万吨。

按照双方签订的资产购买协议，天康生物将收购宏展投资持有的宏展实业100%股权和开创饲料100%股权，收购价款18297万元。发行价为每股16.92元，发行数量为1081万股，发行股票对价18290.52万元与购买资产价格18297万元的差额6.48万元，由天康生物以现金方式向宏展投资支付。

本次收购完成后，天康生物的饲料业务将一举拓展到河南这一畜牧业大省，并成为河南省饲料行业的龙头企业，为进一步向周边其他畜牧业发达地区拓展奠定良好基础。届时，天康生物的饲料生产能力将达到100万吨左右，位于全国饲料工业企业产量前列。

许继集团启动 发展战略与组织变革项目

◎本报记者 周帆

记者从许继集团了解到，平安信托人主许继集团后，日前，正邀请国际知名的麦肯锡咨询公司配合许继共同制定发展战略与组织变革规划，启动了麦肯锡许继集团发展战略与组织变革项目，旨在为许继集团制定科学有效的、符合许继实际的发展战略规划和组织变革方案。

据了解，此次麦肯锡许继集团发展战略与组织变革项目计划共有两个部分：在发展战略方面分为远景目标与现状分析、许继主要相关领域的市场现状和发展趋势分析、实施计划三个模块；在组织变革方面分为绩效管理、组织变革和精益生产诊断等三个模块。

国阳新能 受让股权获批

国阳新能今日公告称，山西省国资委批复同意阳泉煤业(集团)有限责任公司将持有的阳煤集团寿阳开元矿业有限责任公司100%股权转让给公司，股权转让价格不得低于山西省国资委核准的资产评估价值130247.39万元。(赵一董)

吉林化纤集团 打节能精算牌

近两年，吉林化纤集团节约标煤完成“十一五”期间标煤节约任务的80%;2007年一年，累计投资5200万元，上马21个节能降耗大项目，当年就为企业节约增效4000多万元。

吉林化纤集团现有总资产78亿元，下辖吉林化纤股份有限公司、吉林奇峰化纤股份有限公司两个控股子公司及九个全资子公司。集团废水回收和空调余热改造项目是吉林化纤节能减排实施过程中成果最为显著的两个项目，年可节约资金1314万元;投资810万元的天竹公司蒸煮二期工程竣工，使浆粕月生产产能达到1600吨以上;奇峰聚合釜夹套水用循环水替代项目改造完毕，年可节约600万元，公司在节能环保方面逐步进入精算时代。(冬北)

获银团33亿贷款 电广传媒做大有线电视

◎本报记者 赵碧君

6月20日，电广传媒控股的湖南有线电视网络(集团)股份有限公司(以下简称“湖南有线网络集团”)与国家开发银行、中国建设银行湖南省分行、中国银行湖南省分行签署《湖南省有线电视数字化项目人民币资金银团借款合同》，以上三家银行将为湖南有线网络集团提供总额为人民币33亿元的贷款，贷款期限为15年，主要用于湖南省有线电视数字化建设。

同时，电广传媒最近公告，近期已出资5007.92万元分别与湖南省内东安、桃江等十家县级广播电视局签署了合资合同，共同组建各地电广网络有限公司，至此，电广传媒已拥有了湖南省43个市、县的有线电视网络资源，拥有的有线电视用户近240万户，并随着电广传媒投资进程的加速，具有有线电视网络业务的优势，其有线电视网络业务的综合效益将大幅提升。

据电广传媒董事长兼湖南有线电视网络集团董事长龙秋云介绍，湖南省有线电视业务工作主要在以下几个方面稳步推进：一方面是对湖南省有线电视用户进行数字平移，目前全省发放数字电视用户已超过170万户；另一方面是对电广传媒尚未投资参股的湖南省内78个市县的有线电



视网络进行投资参股，目前已完成10个县的合资;此外，湖南有线集团正全力以赴开发数字电视多种新功能和业务，将适时推出时移电视、家居银行、电视游戏、轮播电视等增值业务，以拓展新的利润增长点。按照湖南省有线电视数字化平移计划，到2010年，湖南全省将实现有线电视由模拟向数字的转型。

龙秋云董事长同时重点介绍，湖南省有线电视数字化项目共包括六大项目：一是为湖南省全省430万户有线电视用户免费提供数字机顶盒；二是建设1个综合业务集成平台；三是建设15个市级前端系统（其中长沙市2个）；四是建设88个县级分前端系统；五是对全省各市、州、县有线电视网络进行双向改造；六是对全省6000公里广播电视骨干网进行升级改造。项目完成后，湖南省将构建起双向、交互、多功能、多业务的有线数字电视全程全网，不仅可以使有线电视的频道容量成倍增加，视听效果显著提高，而且使业务功能和服务领域大大扩展，可以为用户提供更加多样化、专业化、个性化的节目内容、资讯信息和商务服务，满足人民群众日益增长的精神文化需求和信息需求。

据了解，电广传媒投资湖南省各市、州、县有线电视网络后，网络效益稳步增长。根据其所披露的湖南省有线电视数字化项目可行性研究报告，完成全省有线电视数字电视的整体转换之后，公司的有线网络业务将在原有业务效益的基础上，年均新增营业收入15.14亿元，年均新增净利润3.16亿元。另据业内专家保守预测，湖南完成有线电视数字化改造后，在3至5年之内，湖南有线电视年度收入将会很快突破30亿元，并将持续增长。

加利西亚，开辟中国迈向欧美的圣地亚哥之路

这里是欧洲大陆的“天涯海角”，希腊人曾经以为这里是大陆的心脏，荷马也曾经说过：太阳在北地绕完了圈，准备再次向东方升起以开始新的一圈。公元9世纪初，基督教使徒圣地亚哥的到来，确立了到孔波斯特拉朝圣之路的开始。12世纪的日暮，这条路上汇集了50多万朝圣者，至今，每年仍能吸引近600万人。这里背倚欧洲大陆，面向大西洋，圣地亚哥之路紧密联系着欧洲大陆和美洲大陆，向北是欧洲区域。这个位于西班牙北部、西北与北部的狭小区域，就是加利西亚。

加利西亚是西班牙17个自治区之一，面积仅次于巴斯克和加那利群岛，人口约270万，首府圣地亚哥。加利西亚拥有一座有着丰富人文资源的“老城”，直落老城和圣地亚哥地区有着广泛的影子，独特的地理位置造就了加利西亚独特的多元文化，在这里，西班牙语与加利西亚语、葡萄牙语、法语和巴斯克语并存，而加利西亚语则成为加利西亚语最接近其于近邻西班牙语以及“互等”国家语言的交流，加利西亚人起源于凯尔特民族，这是一个富于创造力、热情好客、勤劳节俭的民族。

生态农业的源泉

加利西亚的气候为当地现代化农业和畜牧业提供了优越的先决条件。海洋的影响使得加利西亚雨量充足，温和湿润，土壤肥力充足并得以持续发展，这些生态条件造就了加利西亚由众多生态系统构成的巨大的生物多样性。再加上加利西亚先进的工艺、本地、国有以及外资产共同注入，使其产品在国际上享有“优质的加利西亚品牌”之誉。

加利西亚主要的农业由“小农的多种作物混种的农庄组成，结合了农业和畜牧业，运用农民代代相传的技术，注重环境、节能环保，加利西亚农民的精湛耕作保证了生态农业的发展以及对自然资源的合理利用，为获取口味纯正、营养价值高的产品打下了基础。加利西亚的生态农业保护传统农产品，也保护着人类食用的动物和生动物饲料的食物、混合饲料和原材料等。除了能保持食物特性、成浆继续长以外，还有这些产品在不带农药、卫生和食品方面都享有最好的质量。

得天独厚的自然条件以及良好的生态农业基础造就了加利西亚无与伦比的美食加工业。加利西亚传统的家庭美食凭借其上等的质量赢得了“多样的厨房”的美誉，其中最具有代表性的包括许多加利西亚农家家庭一手制作的猪肉干、和加利西亚百年来的羊排牛肉，那是有着悠久历史和历史的“产肉副产品”。加利西亚传统的火腿、熏肠等是加利西亚美食的珍品，此外，加利西亚还盛产盐干、蜂蜜以及各种农产品。

海运物流的黄金宝地

在西班牙，很难有第二个自治区像加利西亚这样，在具有历史意义的同时，还有着深远的宗教意义。而如果我们从投资者的眼光来看，这些历史背景就有了更多额外的含义：富有海洋文化之称的加利西亚，可以成为进入被厚赏了美味的绝佳市场，而除了圣地亚哥之路带来地连接了法国外，在南部毗邻葡萄牙也为加利西亚的物流业增添了不少。

加利西亚有着近3500公里的海岸线，是“大西洋高速公路”的发展，加利西亚已经成为连接欧亚、美非的关键区域。先进的发展计划和快速物流保证其港口常年有序运转，也有幸于它的港口交通的专长使其承接了各式各样的货物和乘客。

西班牙加利西亚 企业投资者的首选



TGAPE 是西班牙加利西亚贸易促进会，被政府授予特权，以其政策与权限，吸引着新兴企业前往加利西亚，为当地注入新的资本，带来新的商机。

投资加利西亚，成就全球事业。

上海代表处：
上海市北京西路1701号
静安中华大厦1005室
邮编：200040
电子邮件：china@igaape.es
www.investmentgalicia.com
电话：86 21 6298 6128
传真：86 21 6298 6129

